

Важнейшим открытием человечества, бесспорно, является огонь, ставший не только источником света, тепла, разнообразия пищи, но и давший возможность человеку достигнуть совершенно новой ступени в собственном развитии. Огонь стал защищать людей от стай хищников, болезней, сделал покорными все окружающие предметы и более понятными многие явления. Огонь стал символом силы и власти, и до сих пор ни один день человечество не может обойтись без него.

В самом начале, не умея вызвать эту силу и управлять ею, человек был зависим от ожидания грозы и молнии, чтобы впоследствии долгими днями и ночами беречь тлеющий уголь — результат стихии. Ни дождь, ни ветер не должны были затушить костер — иногда это могло угрожать гибелью всему племени.

Сегодня каждый из нас без труда может добыть пламя, чиркнув спичкой, или, что еще более комфортно, воспользовавшись зажигалкой. Одной из легендарных компаний, посвятившей себя огню, стала Sarome. Конуэиро Сегавэ основал компанию в 40-е годы и дал ей название в честь героя популярного в Японии фильма. Герой был Богом Огня, который

являлся каждому,

кто его боялся, а затем придумал зажигалку, чтобы оказываться рядом с каждым человеком.

Первые сигаретные зажигалки от Sarome работали на бензине и были очень надежными и долговечными. Позднее их сменили газовые зажигалки, с новой технологией формирования листового железа для корпуса газового контейнера. Эти разработки стали ис-

пользоваться в производстве других изделий, что во многом помогло развитию послевоенной экономики. Продукция Sarome пользовалась большим успехом. Отказавшись от кожи, морских ракушек и других непрочных материалов, ранее часто используемых, компания выдвинула новый стиль, выдержанный в более изысканном и сдержанном дизайне business line.

В 1974 году компания приступила к выпуску зажигалок, работающих от батарейки. В отличие от электрических зажигалок, у которых, чтобы вызвать пламя, требовалось надавить на рычаг, зажигалки, работающие от батарейки, позволяли немедленно вызывать пламя при включенной системе зажигания.

А уже в 1986 году у «Sarome» появилась серия турбозажигалок с каталитическим механизмом зажигания, первых ветроустойчивых зажигалок в мире. В этих зажигалках газ проходит через диафрагму в турбине, через микроскопическое отверстие и резко увеличивает скорость. Далее, он под высоким давлением переходит в формователь пламени в верхней части турбины, который придает

пламени необходимую форму. Для еще большей ветроустойчивости в некоторых типах турбозажигалок устанавливают спираль из тугоплавкого металла. Спираль под воздействием пламени накаляется и из-за тепловой инерции не дает ему погаснуть при сильных порывах ветра.

Зажигалки «Sarome Turbo» получили признание во всем мире и перевернули взгляд на электрические зажигалки, став новым стандартом сигаретных зажигалок, гарантирующих моментальное автоматическое возобновление пламени при его исчезновении.

Компания по сей день является ведущим производителем и ее главный девиз — без страха перед потерями, без амбиций к славе и без склонности к имитации всегда быть страстно преданным четкому интересу к новейшим технологиям по производству зажигалок.

Фирма Sarome совместно со своим эксклюзивным представителем на территории России компанией SKL Group открывает конкурс среди дистрибьютеров по итогам продаж продукции фирмы Sarome за 2006 год.

**Подробнее на <http://www.suveniry.ru>
Тел.: (095) 780-90-34**



Наталья Кузьмина